



Следователи завершили расследование уголовного дела о безвестном исчезновении жительницы Кирова



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя города Кирова Калужской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбойное нападение), ст. 325 УК РФ (похищение паспорта и официальных документов), ст.166 УК РФ (угон), п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража).

17 декабря 2017 года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 70-летней жительницы города Кирова Калужской области. Выехав по месту жительства пропавшей, следователи по обстановке в доме поняли, что пропавшая уезжать никуда не собиралась, кроме того, не был обнаружен автомобиль женщины. Стало очевидно, что в отношении пропавшей совершено преступление. Небольшие, но существенные для



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

следствия детали помогли выйти на след злоумышленника. Работа на месте дала первые результаты - одного из местных жителей видели около дома потерпевшей незадолго до ее исчезновения. Мужчина это отрицал, пытаясь выдвинуть алиби. Однако следователи выяснили, что он имел серьезные финансовые проблемы, ранее бывал у потерпевшей - устанавливал сигнализацию в ее доме, а алиби фигуранта не подтвердилось.

По версии следствия, обвиняемый, располагая информацией о возможном нахождении значительных денежных средств в доме 70-летней женщины, откуда несколько лет назад он уже похищал деньги, решил совершить разбойное нападение и убийство. В середине декабря 2017 года в вечернее время он вооружился имевшимся у него в наборе инструментов молотком, проник на территорию домовладения потерпевшей и спрятался. Дождавшись хозяйку, обвиняемый возле входной двери в дом напал на неё и нанес молотком многочисленные удары, в результате чего женщина погибла на месте. Затем злоумышленник проник в дом, откуда похитил 500 тысяч рублей и другие вещи. С целью сокрытия следов преступления и имитации отъезда потерпевшей из города, обвиняемый похитил паспорт и другие важные документы. После этого, он загрузил тело женщины в ее автомобиль, угнал его и бросил в лесистой местности.

В ходе расследования обвиняемый пошел на сотрудничество со следствием и показал место, где оставил тело женщины и ее автомобиль. Все улики были обнаружены в указанном месте - на границе Кировского и Куйбышевского районов Калужской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем обвинительное заключение в отношении обвиняемого утверждено прокурором, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1243118>